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Face Ã  l'urgence environnementale, les FranÃ§ais se disent prÃªts au changement mÃªme si seulement un tiers (34 %)
sont convaincus que nous avons l'avenir entre nos mains, contre 60 % en moyenne mondiale. Toutefois, 1 FranÃ§ais sur
2 croit en l'action collective, qu'il faut changer profondÃ©ment nos maniÃ¨res de vivre, et ils seraient prÃªts pour cela Ã 
consentir d'importants efforts puisque 51 % sont d'accord pour boire de l'eau issue du traitement des eaux usÃ©es ; 77 %
sont prÃªts Ã  avoir des sites industriels de recyclage sur leur territoire de vie pour que le recyclage soit fait localement et
63 % Ã  avoir des incinÃ©rateurs sur leur territoire pour produire de l'Ã©nergie localement Ã  partir des dÃ©chets. Enfin, 80 %
sont prÃªts Ã  acheter des produits du quotidien fabriquÃ©s Ã  partir de matiÃ¨res recyclÃ©es et 54 % Ã  payer un peu plus cher
leurs produits du quotidien pour qu'ils soient recyclÃ©s.
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